

店铺款项不能提现，保证金被扣除……

他两次向电商平台说“不”

本报记者 朱颖江

他原本只是想成为一名电商，但在经营过程中，店铺受到电商平台处罚。为维护自己的权益，他勇敢地拿起法律武器为自己辩护，最终赢了官司。近日，记者采访了这位和拼多多平台打官司的闫先生，为大家还原事情的经过。

勇敢向电商平台说“不”

2021年，闫先生在拼多多平台申请开店，主要销售二手物品，按平台要求交了保证金后，将100多件二手物品挂在店铺里销售。但让他没想到的是，“手机盲盒”营销模式刚开始，就接到了拼多多平台发送的商品黑名单站内信，称其“二手手机惊喜盲盒百分百抽中手机……”的描述不符或质量抽检不合格，商品涉嫌诱导宣传或欺诈。

随后，拼多多平台通过站内信发送店铺严重违规处理通知，对闫先生的店铺进行禁售商品、下架商品、禁止上新等处罚。随即，店铺被封，不能交易。

闫先生反复拨打拼多多平台热线，但问题始终没有得到解决。很快，闫先生发现店铺销售

商品的款项不能提现，保证金也被拼多多平台扣除。他不认可拼多多平台的做法，决定通过法律途径解决问题。

自己辩护赢了官司

2022年4月，闫先生在线向上海市长宁区人民法院提交立案申请，起诉拼多多平台实际经营者上海寻梦信息技术有限公司（以下简称寻梦公司），要求该公司退还店铺保证金、物品款等现金。上海市长宁区人民法院对案件进行立案。

法院开庭，闫先生结合相关规定有理有据地为自己辩护。法院一审判决闫先生的店铺与寻梦公司之间的《拼多多平台合作协议》解除，寻梦公司在判决生效之日起10日内返还闫先生店铺保证金901元，解除店铺账户内资金245.62元、营销账户内资金12元的限制措施。

一审后，寻梦公司提出上诉，闫先生再次为自己辩护。上海市第一中级人民法院作出终审宣判，驳回寻梦公司上诉，维持原判。随后，闫先生拿到了保证金和账户资金。

再次起诉电商平台

维护了自己的权益后不久，闫先生发现在拼多多平台经营的其他店铺的货款164.12元、多多买菜店铺提现金额3.18元都被限制提现。同时，他还发现多多视频内的现金永远无法达到提现金额，便于2023年3月再次将拼多多平台告上法庭。

这次，闫先生向法院提出了请寻梦公司修改拼多多平台出台的各种霸王条款，同时将争议约定管辖权调整为乙方住所地人民法院管辖等诉讼请求。

上海市长宁区人民法院立案，并确定了网上开庭时间。开庭前，拼多多平台主动解除了对闫先生店铺及多多买菜店铺账户的资金限制，并联系闫先生希望撤诉。很快，寻梦公司将闫先生店铺的资金退还，闫先生撤销了起诉。

闫先生说，希望电商平台能明晰卖家的权利和义务，更好地规范电商环境；也希望电商在合规经营时，遇到不公正待遇能够勇敢地说“不”。

调解员耐心调解 八起纠纷终化解

本报讯（记者杨珂）近日，解放区人民法院诉调对接中心成功化解了8起劳务合同纠纷案，切实把矛盾化解在萌芽、化解在诉前，最大限度降低了农民工的维权成本，实现了案结、事了、人和。

该系列案涉及8起劳务合同纠纷，由殷有利、杨法重等5名调解员进行调解。调解员接到案件后，认真分析、研究案情，对案件情况进行梳理，并向原告王某等人了解案件的来龙去脉。

调解过程中，因被告公司的法人代表何某一直不同意到法院接受调解，致使该案调解一度陷入僵局。但调解员并未放弃，多次与被告电话沟通。在调解员

的不懈努力下，何某终于答应到法院接受调解。

法院调解室内，在调解员的耐心劝导下，何某承诺让其妻子和女儿与原告核对账目，等核对完账目后再进行商议。等待几天后，当调解员再次联系何某时，何某又以各种理由推脱。此时，调解员又耐心地与何某沟通，约定了下次调解时间。当何某再次来到法院时，调解员向何某释法析理，积极引导何某履行给付义务，并使何某充分认识到拖欠劳动报酬这一行为的法律后果。

最终，何某与王某等人签署调解协议，约定分3期向劳动者支付劳动报酬。至此，8起劳务合同纠纷案件得到案结事了。

悬赏公告助力 被执行人忙履行

本报讯（记者杨珂）“凡提供被执行人有效线索，配合执行法院将被被执行人拘传到案，对举报人予以相应奖励……”近期，沁阳市人民法院通过微信公众号、抖音平台等，向社会公开发布执行悬赏公告，营造强大舆论压力，倒逼被执行人及其家属主动履行法律义务。一起执行案件就是在这样的舆论压力下实现了执结。

原告李某等人诉被告张某机动车交通事故责任纠纷一案，经法院审理，依法判决张某赔偿李某等人各项损失32万余元。案件生效后，张某一直未履行支付义务，李某等人遂申请强制执行。

案件进入执行阶段后，执行干警依法向被执行人张某送达了执行通知书、财产报告令等相关法律文书，责令张某履行生效法律文书确定的法律义务。然而，经过多次执行，张某仍然拒绝支付赔款。后张某干脆躲了起来，案件执行一度陷入僵局。在李某等人的申请下，沁阳市人民法院向社会公开发布了执行悬赏公告。

悬赏公告发布后不久，张某的家属便主动联系执行法官，表示愿意替张某履行赔偿义务。经调解，双方达成协议，张某家属一次性支付李某等人23万余元。至此，该案执行完毕。

锦旗背后的故事

本报记者 李征

室外寒风瑟瑟，室内暖意阵阵，2月22日上午，修武县人民法院法官白航收到了一面锦旗，上面的字字句句都闪耀出温馨与真情。今天，让我们一起聆听锦旗背后的故事，记录执行路上的温暖与感动。

2023年10月26日，原告曹某根与被告焦某超自愿达成如下协议：一、被告共欠原告人民币19000元，自2023年10月至2024年3月期间，被告每月27日之前支付原告3000元；于2024年4月27日之前被告超支付原告1000元。二、如被告未按照本协议第一项规定按时足额履行义务，则原告可自被告逾期之日起，立即就剩余尚欠全部

款项向人民法院申请强制执行。三、原告自愿放弃其他诉讼请求。案件受理费150元由被告负担。

之后，由于焦某超未按照上述调解书履行义务，曹某根向修武县人民法院申请强制执行，修武县人民法院于2023年11月1日立案执行。

案件进入执行程序后，焦某超名下的微信支付账户、河南农村商业银行联合银行账户均被冻结，但因账户金额极少，均无扣划价值。经查控系统反馈，焦某超名下有汽车一辆，白航第一时间前往修武县车管所对该车辆予以查封，但因车辆系动产，无法实际控制。焦某超名下无其他可供执

行财产，案件一时间无法推进，陷入僵局，当事人心急如焚，一时不知该怎么办。

2023年12月6日5时，修武县人民法院执行局开展了小标的案件集中执行行动，目的是通过集中执行行动执结一批小标的案件。在执行行动中，白航在焦某超的父母家中找到焦某超名下的车辆。随即，执行干警对该车辆依法扣押，并向焦某超的父亲送达了相关法律文书，告知其权利义务。车辆被扣押后，焦某超仍不履行生效法律文书确定的义务，该车辆随即进入评估拍卖程序。经两次拍卖，该车辆拍卖成交。至此，该案件执行完毕。

精品

北极海参

真情回馈

※来自北极冰岛，野生，10年参龄，500克7头左右

※报盟严选，六大甄选标准，本报欢乐购4年销售

※独立包装，开袋解冻即食，很方便

※超低压，慢蒸馏锁鲜技术，营养不破坏、不流失





六大甄选标准

- 1.个头不均匀的剔除；
- 2.残缺品剔除；
- 3.肉质不鲜活的剔除；
- 4.低压煮过软烂的剔除；
- 5.发制不达标的剔除；
- 6.海参内筋不饱满的剔除。

◆188元买500克送500克

◆958元买2.5公斤送3公斤



地址：人民路报业国贸大厦一楼北厅

订购电话（微信）：13839165077

广告